

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузь знань 19 Архітектура та будівництво

Педагогічним складом комісії в тісній співпраці з досвідченими фахівцями будівельної галузі та здобувачами передвищої фахової освіти розроблена освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» в відповідності з затвердженим стандартом фахової передвищої освіти зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія. Це система документів, яка дозволяє сформулювати у майбутніх фахівців цілісне уявлення про світогляд сучасного фахівця-будівельника за відповідною спеціалізацією.

ОПП відображає актуальні проблеми і завдання розвитку будівельної галузі та враховує зростання вимог до ефективної діяльності будівельних підприємств.

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють сучасним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, здатними працювати у сфері архітектури і будівництва та будівельного дизайну. Нові кваліфіковані кадри набувають спеціальних компетентностей, які дозволяють вирішувати складні проблемні питання в галузі будівництва, будівельного дизайну, упроваджувати новітні технології та сучасні можливості в реальне проектування.

Програма відображає спеціалізацію фахової підготовки з опорядження будівель і споруд та будівельного дизайну, має достатньо повний комплекс навчальних дисциплін. Відповідно до навчального плану, дисципліни розподілені у логічній послідовності по навчальних семестрах та роках навчання. Використовується студентоцентроване та проблемноорієнтоване навчання, практичне навчання в майстернях коледжу та на будівельних підприємствах.

Педагогічні працівники, які забезпечують реалізацію освітньо-професійної програми «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» мають необхідні кваліфікації, досвід педагогічної, практичної діяльності. Передбачені програмою компетентності відповідають Національній рамці кваліфікацій.

Враховуючи наведений вище аналіз слід вважати, що освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» передвищої фахової вищої освіти може бути використана при підготовці здобувачів освіти зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія».

Директор

ТОВ «Спецмонтажпроектбуд» СЕРГІЙ ГРИЦУН



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузь знань 19 Архітектура та будівництво

Одним із принципів сучасної освітньої діяльності є інтеграція з ринком праці. Динаміка розвитку будівельної галузі викликає необхідність в фахівцях специфічних напрямків діяльності і тому виникає потреба в підготовці дизайнерів будівельного спрямування. Вимоги до сучасних проєктів потребують раціональних об'ємно-планувальних рішень, пов'язаних з економічними витратами будівельних матеріалів, трудовими витратами та терміном будівництва. Невід'ємною складовою такого проєкту та збудованого об'єкту є естетичність, як зовнішня так і внутрішня. Замовники бажають бачити об'єкти надійними, дешевими, довговічними, міцними та сучасними.

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців на ринку праці у сфері будівництва та цивільної інженерії які володіють сучасним технічним мисленням, фундаментальними знаннями та відповідними компетенціями, необхідними для проведення ефективної виробничої діяльності. Вона дає можливість здобувачеві фахової передвищої освіти сформувані та в подальшому використати інтегральну компетентність, тобто здатність комплексно вирішувати практичні проблеми при будівництві, ремонті та дизайнерського оформлення будівель і споруд.

Освітні компоненти ОПП в логічній послідовності виявляють всі етапи професійного становлення студентів відповідної спеціальності, які повинні вміти впроваджувати всі стадії та технологічні елементи дизайнерського і ландшафтного проєктування. Також дозволяють досягти програмних результатів навчання. Кількість вибірових компонент цілком достатня для формування індивідуальної траєкторії навчання та поглиблення і розширення спеціальних компетентностей.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і проведення практичного навчання залучаються викладачі з великим досвідом навчальної та практичної роботи за даною спеціалізацією.

Програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторного навчання з самостійною роботою здобувача освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» може бути використана при підготовці здобувачів фахової передвищої освіти у ВСП «Гірничий фаховий коледж Криворізького національного університету».

Кандидат технічних наук, доцент  
кафедри промислового, цивільного  
та міського будівництва Криворізького  
національного університету

